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Budapest, 2026. május 20. – Minden hadra fogható járművet forgalomba állít a közlekedési társaság, hogy
mindenki számára biztosítsa a kiszámítható utazást a pünkösdi hosszú hétvégén is, amelyen a főszezont
idéző, erős forgalom várható. 

A már most érzékelhető, megnövekedett utasigényekhez igazodva a legforgalmasabb vasúti és
autóbuszos viszonylatokban nagyobb befogadóképességgel, szükség esetén többletférőhelyek
biztosításával, valamint a rendelkezésre álló járműtartalékaink bevonásával állunk utasaink
rendelkezésére. A forgalomszervezés során megkülönböztetett figyelmet fordítunk azokra az útvonalakra,
amelyeken az ünnepi hétvégéken rendszeresen jelentős utasszám-emelkedést tapasztalunk.

Az ünnepi időszakokban tapasztalt utazási szokások alapján – az előszezoni és a szokásos hétvégi
többletkapacitáson túl – további erősítőkocsikkal készülünk a távolsági vonatok esetében is, valamint a
karbantartásokat is úgy ütemeztük, hogy a lehető legtöbb jármű álljon rendelkezésre a hosszú hétvégén. 

Összességében az előszezoni hétvégékhez képest már péntektől és a pünkösdi időszak egésze alatt
többlet ülőhelykapacitást fogunk biztosítani a vasúti járatainkon, amelyek közlekedését az Országos
Haváriaközpont által koordinált, az ország több pontján állomásozó, így szükség esetén gyorsan
bevethető MÁVbuszok is biztosítják majd.

A főbb budapesti pályaudvarokon, Siófokon és Balatonfüreden, valamint a Tópart, Balaton InterCity és a
Tisza-tó sebesvonaton diákmunkások, utasmenedzserek segítik a kerékpárosok utazását, a kerékpárok
elhelyezését, illetve az utastájékoztatást.

Kérjük utasainkat, hogy segítsék munkánkat azzal, hogy előre megváltják jegyeiket – legegyszerűbben a
MÁVPlusz applikációban, ahol 15%-os okoskedvezményt biztosítunk minden belföldi vonat- és
buszjegyre, kerékpárjegyre valamint helyjegyre! Az elővételi információk birtokában a MÁV-csoport
valóban ott vetheti be a megerősített kapacitásokat, ahol azokra leginkább szükség lesz.

Minden járművet forgalomba állítunk a vasúton

A vonatok 24-én (vasárnap) ünnepnapi,
25-én (hétfőn) vasárnapi, 26-től (keddtől) ismét munkanapi közlekedési rend szerint közlekednek.

A távolsági forgalomban plusz kocsikkal erősítjük az InterRégió és InterCity vonatainkat.
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A turisztikai desztináció felé nemcsak az ülőhelyek, hanem a kerékpáros helyek számát is megemeljük.

 

 

INFO

A távolsági forgalomban erősítjük az InterRégió és InterCity vonatainkat, ezzel többlet kapacitást biztosítunk
Békéscsaba, Debrecen, Dombóvár, Eger, Gyoma, Gyöngyös, Kecskemét, Kiskunfélegyháza, Kaposvár,
Mezőtúr, Miskolc, Nyíregyháza, Sárbogárd, Szeged, Szolnok, Pécs, Püspökladány és Záhony térségébe.
Ezen a hétvégén a GYSEV által üzemeltetett Savaria InterCityk KISS és a FLIRT motorvonatokkal
közlekednek.
A Cívis InterRégiókon az időszakban túlnyomórészt korszerű motorvonatok fognak közlekedni, péntek délután
háromegységes (tripla) FLIRT vagy KISS szerelvényeket, szombat és hétfő között kétegységes (dupla) FLIRT
vagy KISS szerelvényeket állítunk forgalomba, hogy a megfelelő kapacitást tudjuk biztosítani.
Kiemelten kezeljük a turisztikai desztinációkat, amelyek irányában nemcsak az ülőhelyek, hanem a
kerékpáros helyek számát is megemeljük. A balatoni és a Velencei-tavi várható nagy forgalom miatt a Balaton
északi partján, Balatonfüredig közlekedő motorvonatokban az előszezoni többlet kapacitáson túl a Z30-as
vonatok dupla és tripla FLIRT-tel fognak közlekedni, ezzel 400-600-ra növeljük az ülőhelyek számát
vonatonként. Ugyancsak erősítjük a Déli pályaudvar és Tapolca között közlekedő vonatokat, többlet ülő- és
kerékpárkapacitással. A Balaton déli partjára közlekedő személy- és InterCity-vonatok ülőhelyes és
kerékpáros kapacitását szintén növeljük. Előszezoni menetrendnek megfelelően a hosszú hétvégén is
közlekedik a Dunakanyart (Szob, Vác) – Budapesten keresztül – a Balatonnal (Fonyódig) összekötő Jégmadár
expressz.
A Bakonyba, Börzsönybe és a Tisza-tóhoz közlekedő vonatokon többlet, kerékpárszállításra alkalmas
kocsikat közlekedtetünk. Akik pedig a „hegyeket” választanák, számukra a Mátra InterRégiót javasoljuk, ahol
megnövekedett kapacitással készülünk.
Az Országos Haváriaközpont nagy erőkkel készül az ünnepi hosszú hétvégére. Több állomáson és a
diszpécserszolgálatoknál megerősített ügyelet fog működni az esetleges rendkívüli helyzetek kezelésére,
ehhez gyorsan bevethető tartalékszemélyzettel, tartalék szerelvényekkel, műszaki rendelkezésre állással és
MÁVbuszokkal készülünk. A járműkarbantartásokat tudatosan úgy ütemeztük, hogy a lehető legtöbb jármű
rendelkezésre álljon az ünnepi hétvégén.

Még több busz közlekedik ezen az ünnepi hosszú hétvégén is

Az autóbuszokra érvényes közlekedési
rend a pünkösdi hosszú hétvégén és környékén.

A jelentős utasforgalmú járatok esetében és a turisztikai célpontokhoz szükség esetén több
buszt indítunk.
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INFO
  

Az autóbuszokra érvényes közlekedési rend a pünkösdi hosszú hétvégén és környékén: május 21-én
(csütörtökön) munkanapi/iskola előadási napi, 22-én (pénteken) a hét utolsó iskolai előadási és munkanapja
szerinti, 23-án (szombaton) szabadnapi, 24-én (vasárnap) munkaszüneti napi, 25-én (pünkösd hétfőn) a hét
első iskolai előadási és munkanapját megelőző munkaszüneti napi rend szerint közlekednek a járatok.
Csütörtöktől a jelentős utasforgalmú járatokon (Budapest és Balassagyarmat, Gyöngyös, Hévíz, Nagykanizsa,
Salgótarján, Sümeg, Szekszárd, Szentes, Zalaegerszeg között), szükség esetén akár 3-4 busszal több indul.
A turisztikai célpontokhoz (Mátra, Bükk, Tisza-tó, Pilis, Budapest környéki hegyvidék, Börzsöny) pedig szintén
növeljük a közlekedő buszok számát.

 

Ünnepi menetrend és felkészülés a HÉV-nél

 

A pünkösdi hosszú hétvégén a HÉV
vonalakon ünnepi menetrend szerint közlekednek a járatok. A vonatokat igény esetén dupla kapacitással
közlekedtetjük minden vonalon.
 
 

Jegyvásárlás
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Arra kérjük utasainkat, hogy utazásukat lehetőség szerint időben tervezzék meg, jegyüket váltsák meg minél
korábba [1]n, és indulás előtt mindenképpen tájékozódjanak az aktuális menetrendi információkról. 

INFO

Arra kérjük utasainkat, hogy utazásukat lehetőség szerint időben tervezzék meg, jegyüket váltsák meg minél
korábban, és indulás előtt mindenképpen tájékozódjanak az aktuális menetrendi információkról. Az elővételi
jegyvásárlás nemcsak az utazás megszervezését teszi egyszerűbbé, hanem abban is segít nekünk, hogy
pontosabban felmérhessük a várható forgalmat, és hatékonyabban oszthassuk el a kapacitásokat a legzsúfoltabb
járatokon. A digitális értékesítési csatornáink használata gyorsabb és kényelmesebb megoldást jelent a forgalmas
ünnepi időszakban, ezért javasoljuk az online, illetve a MÁVPlusz applikáción keresztüli jegyvásárlást, mivel a
MÁVPlusz alkalmazásban egységesen 15%-os okoskedvezményt biztosítunk minden belföldi vonat- és buszjegyre,
valamint helyjegyre!  

Vágányzár a Déli körvasút építése miatt
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A Déli körvasút építése miatt Győr,
Szombathely, Sopron felé közlekedő belföldi és nemzetközi InterCityk (Arrabona, Scarbantia, Savaria,
Dráva, Mura) jellemzően Budapest-Kelenföldről indulnak és oda is érkeznek.

 

 

 

 

INFO

Felhívjuk a figyelmet, hogy új ütemhez érkezik a Déli körvasút fejlesztése, ezért az április óta érvényes vágányzári
menetrendhez képest is változik a menetrend májusban több munkanap, ugyanis ekkor napközben a munkálatok
miatt egyik vágányon sem közlekedhetnek a vonatok Budapest-Kelenföld és Ferencváros állomás között. A pünkösdi
hosszú hétvégét ez nem érinti, de azt megelőző és követő napokat igen: a május 20-án, 21-én, 26-án, 27-én és 28-án
változó menetrendekről is a MÁV-csoport honlapján itt adunk tájékoztatást [2].  

 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/punkosd 

Hivatkozások
[1] https://mavplusz.hu/#/ [2] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/deli-korvasut-ferencvaros-kelenfold-majusban-hat-
munkanap-napkozben-nem-kozlekedik
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